Tewustpia A kou B Avkeiov Emuélea: K. Mviwvdknyg

HAPANAAHAOI' PAMMA

Opiouog

Haporinioypoppo AEYETOL TO TETPATAELPO

A
OV £YEL TIS ATEVOVTL TAEVPES TOV TAPAAIAES.
Anhaon 1o tetpanievpo ABIA givon mapaiin-
Aoypappo, 6tav AB//T'A koau AA//BT.
A r

* [010TNTES IOPALINLOYPAUUQOVY

Oc) a

2e K60e TapOAANAOYPOALLLO 1GYVOVY Ol TOPAKAT® O10TNTEG:

(i) Ovamévavt Thevpég TOL givar ioeg, A
oniadn, AB=I'A kot AA=BI.

(ii) Ovamévavt yovieg ToL gival ioec, o)
onradn, A=I xat B=A.

(iii) Ov dwy@vioi Tov dryoTopovvron,
onradr), AO=0I ka1t BO=OA. A r

Hopiocuara
1) To onueio Toung TV dayOVIKV TopaAANA0YPAUIOL ival KEVIPO GUUUETPIOG TOV.
["a to AOY0 avTd AEyeTol KEVTPO TOL TOPOAANAOYPALLOV.

i) TTapdAinio THHOTO TOV EXOVV TO AKPO TOVG

TOPOAAAWV.

, . , , , A
og 000 mapaiinieg evbeieg elvar ioa. -
Av to TpMqpoTo glvon KG0gTa 0TIC TOPAAANALS,
TO KOO UNKOG TOVG AEYETOL ATOGTAGH TOV
B A

Opiouot

Kdabe evfoypoppo tunqpa mov et to AKpa TOL GTIG
evbeieg TV amévovTtl TAELPOV TAPUAANAOYPAULOV
Kol tvan KABeTo 68 AVTEC AEYETAL VYOS TOL TTOPOA-
AnAoypdppov, Ve ot améVovTL TAELPEG TOL AEYO-
vior fdoelg o mpog avtd T VYOS .

A E r

* Kpitijpia. yro. mapaiinioypouuo

‘Eva tetpamievpo eivarl TopaAAnAOYPOLLIO OV IGYVEL [ OO TIC TOPOKAT® TPOTAGELS:
(i) Ovamévavt TAgvpég ava 0v0 ivon ioeg.

(ii) Avo amévavtL TAEVPES TOV givan i6Eg KOl TOPAAANAES.

(iii) Ov amévavTt Yyovieg avd 0vo givan ioeg.

(iv) O dwyovioi Tov dryotopovvror.
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Tewuerpio A’ ka1 B’ Avkeiov

Emuélera: K. Mviwvdxng

OPOOI'2NIO

Opioudg

OpBoydvio Aéyetal T0 TOPUAIAOYPALLLO TTOV
éxel pla yovia opOn.

Emeon etvon mapaAinAdypoppo, mpokvmtel Ot
0Leg o1 YOVies Tov opBoymviov sivan opOEc.

e IowotnTEg 0pBOY®VioL
To opBoydvio €yet TIC 1O1OTNTEG TV TAPOAAT-
AOYPAUU®V, ETMTAEOV OU®G Ol HLAYDVIOL TOV
opBoymviov givan icec.

* Kpitijpia y1o va givai éva tetpdmievpo oploymvio

"Eva tetpanievpo gival opBoymdvio, ov 1oyvEL puo omd TG TUPoKATO TPOTAGELS:

(i) Eivor mapaiiniéypoppo ko éxel pio op01 yovia.

(i)  Eivor maparlinioypappo Kot ot S1ay@dvioi tov gival ioec.

(iii) "Eyxer tperg yovieg opOg.
(iv) Oleg o yovieg Tov givan ioee.

POMBOX

Opioudg

PopPog Aéyetor 10 mapaAinroypappo wov £xEl 6V0 dla-

doykég mhevpés ioec.

Eme1on eivon mopaAAnAOYPOaUILO O1 AEVOVTL TAEVPEG TOV
glvan ioeg, omoTe OAES 01 TAELPEG TOV poufov givan ioeg.

e IowotnTeg TOU popPov

O popPoc €xet TiG WOTNTES TOV TOPUAANAOYPAUL®V,

eMmALOV OUOC,

(i) Ovdwymvior Tov poppov Tépvovron kadeta.
ii) O dway®@vior Tov popfov d1y0TopoVY TIS YOVIES TOV.

* Kpitijpia yio va sivai éva, TeTpdmicvpo pouflos

"Eva tetpdmievpo givar popfoc, av 1oyvet pio amd Tic TUpoKAT® TPOTACELS:

(i) "Exet 6Aeg T1c mAeLPEC TOL i6EG.

(ii) Eivon maparinioypappo kot 600 d1ad0ytkéS TAEVPEG TOL eivon ioECS.
(iii) Eivon mapaiiniéypappo Kot ot dioy®vioi Tov téuvoviol Kaogta.
(iv) Eivou mapadlinloypappo kot pio S100ydviog Tov d10TopEl pio yovia tov.
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Tewustpia A kou B Avkeiov Emuélea: K. Mviwvdknyg

TETPAI'2NO

Terpaywvo Aéyeton 10 TapoAinrLoypappo wov givor opOoydvio Kot popfoc.

* 310N TES TETPOAYDVOL

e k0Oe teTpdymvo: A B
(i) Ot amévavt TAcVPEG TOL ivor TapdAAAES.
(ii) 'Oleg o1 mhevpéc oL givan ioec.

(iii) ‘OkLeg o1 yovieg Tov givor opBéc. 0
(iv) Ot dwydvioi Tov eivar:

iosg,

Téuvovtal Kadeta,
O10TOROVVTOL KoL
O10TOpROVV TIG YOViEG TOV.

A r

* Kpitijpia yio va givai Eva, TETPATAEVPO TETPAYWVO
["a va amodei&ovpe 6t éva TeETPpdmTAgVPO Elval TETPAY®VO, 0pKel Vo amodeifovpe 0Tl
glvar opBoyvio ko poppoc.

EIAH HHAPAAAHAOI'PAMMON

r

Eyxe tpeig yovieg Tov opOEc. N ’
—Eye1 0reg TG YoVies TOV ioEC. > | OpBOoyavio

—Mia yovia Tov
eivai opO.

—O01 d1ayvior Tov

I3 ,
LIV 1meC.

—O1 anévavtt TAEVPE

700 map/ies (Opioudg)
TETPATAEVPO —O1 amévavti TAEVPES
7OV IGEG. >
Hopalinioypouuo
, —Avo anévavn >—>
TEVPES TOV [0ES Kol Tetpaywvo
mop/AES.
—O1 anévavtt yovieg —Abo dradoyinés
7OV ioeq. TAEVPES TOV Elval iceEg.
—» —O01 diayavioi tTov
—O1 draydvior Tov J eivar kdleteg.
dryotouovvral —Mia d1aycdHvios Tov Poupoc

oryotouci ywvio Tov.

—Eyel 0J.eg TIS TAEVPES TOV
iceg.

v
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Tewustpia A kou B Avkeiov Emuélea: K. Mviwvdknyg

Egpopuoyés ota tpiymva

Ocw) a A

To gvBOypappO TUNHO TOV EVAOVEL TO LEGH TV

000 TAELPOV TPIYDOVOL elvarl TAPAAANAO TTPOG E
™V Tpitn TAeLPE Ko {60 [E TO (GO TNG.

Anhaodn, av 4, E eivau ta péoa tov AB xon AT

BI
avtiotoya 10te AE // BI' kon AE=7.

Ocopnua
Av amd to PECO MG TAEVPAS £VOG TPLYDVOV A

@é-povpe gvbelo TOPIAANAN TPOg pia GAAN
mAevpd Tov, TOTE 1 gubeia ovT dEPYETOL AUTTO .
A

TO HEGO NG TPITNG TAELPEG TOV.
Anhaon av A gival 1o péco g AB ko AE // \
; r
B

Br
BI' 161¢ E givon 10 péco tng AI' kan AE=?.

Ocopnua

Av tpeig (tovAdyiotov) mapdrinieg gvbeieg / \
opifovv oe pia evbeio oo TuqupoTa, Oa A al
opilovv ica TunuaTa Kol og kKabe AAAN gvbeia / \ ’
OV TIG TEUVEL. B 2
Anhaon av givar AB=BI'=I'A t6t¢ Oa givon / \
Kot A'B'=BT"=I"A", r -

Megoomapalinloc 0V0 TOPUAI]AOV

Mo evbeia (€) Aéyetar pecomapdriiniog 00 1

TAPOAMA®V av elval TOPAAANAN KOl IGO-TTEYEL
on’ oVTEG.
Ké&be onueio g (€) waméyer and 11 (g1)

Kot (€2) ko av éva onueio 1coméEYEL Amo TIC €1
KoL €2 TOTE OVIKEL TNV €LOELX €.
AnAadn N HeCOTAPAAANAOG dVO TOPAAANA®V

glval 0 yeoUeETPIKOG TOTOG TV GNUEI®V TOL

EMITESOV OV 1CATEYOVV Ao TIC EVOEiEC AVTEG.
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Tewuerpio A’ ka1 B’ Avkeiov

Emuélera: K. Mviwvdxng

Egapuoy A

Ta péoa twv TAevpdv evOG TETPATAEVPOL Eivor
KOPLPEG TOPUAANAOYPALLLLOV. K

A

Bapvrevrpo tpryawvov

Ocopnua
Ot duapecot evog TPydVOL S1EPYOVTOL OO TO

1010 onueio mov Aéyeton Papvkrevipo Kol TOV

omoiov N ardotacmn and Kabe kopve1| eivor o

2 TOV UNKOVG TNG OVTIGTOYNG OLALUEGOV. z
Aniadn av O givor To Bapdkevrpo tov ABT

Kot AA 1 d1pesdc tov ToTE:

AO =ZAA Y 04 =1AA Y AO =204 .

Avaroya 1oy0ovV Kot Yio TG GALES OOUEGOVC.

OpOoKevTpo TPprydvov

Ocsaopnua
Ot oopeic t@v vyov &vOg  TPLYOVOL
dépyovior amd to 010 onueio mov Adystan
opOoxevepo.
O xopveég A, B, I', tprymvov ABIT xou 10
opBokevtpod tov H amotehovv opbokevipikiy
TeTPAda, ONAOOY KAOe £va omd avTd To onpeio |

gtval 1o opBoxevTpo OV TPry®VoOV, ov opile- B A
Tt oo T AL Tpio onpeia.

Oco, a

H dibpecog 0Bpoydviov tpryddvov mov @épovpe omd v
Kopuen g opng ywviag tov eivon ion pe 10 Wod NG

vroteivovsag.

Anhodn: av A =90° kaw AM eivon Sidpecoc t1ote AM = BZ—F.
Avtiotpo@a: Av n SGuecog evOg TPLYOVOL 1600TOL [LE TO

piod g mAevpdg oty omoio avTioTolyEl, T0TE T0 TPiy®mvo

elvar opBoymdvio pe vtoteivovsa TNV TAEVPA QVTY).

Anhaon: av AM eivou dtdpecog kon AM = BZ—F tote A =90°.
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Tewuerpio A’ ka1 B’ Avkeiov

Emuélera: K. Mviwvdxng

Hopioua

Av og 0pboydVIo Tpiymvo pia yovia Tov ieovtan pe 30°,

TOTE 1 AMEVAVTL TAEVPA TOV €ival TO GO TNG VTTOTEIVOLGOG

KOl AVTiIGTPOQaL.
Anadn, av A =90° tote:
BI

f=30°@AB=7

TPAIIEZIO

Opioudg

30

Tpanélio Aéyetar To KVPTO TETPATAEVPO TOL £XEL LOVO dVO TAELPEG TOPAAANAES.

e Ot mapdrAiniec mhevpég AB katr I'A tov tpa-
neCiov ABI'A Aéyoviou Baoerg Tov tpameliov.
o Kdabe evbOypappo tuqpa kabeto otig Pacelg
tov tpameliov pe To AKPO TOV GTOVG POPEIS

TV Bdoewv Aéyetan Vyog tov Tpomeliov.

e To eubBdypappo tunua EZ mov evover 1o
péco TV Un TOPOAANA®V TAELP®OV  TOV

Aéyeton OLapEsog Tov tpameliov.
Ocopnua

H 61dpecog EZ tov tpaneliov eivar mapdAinin
pog Tig Pdoeic tov Kot iomn pe to MuUdOpolcud
TOLC.

Anhadn, EZI/AB/AT won Ez=22+40

>

Hopioua

H dwapecoc EZ tpaneliov ABI'A d1épyeton amd
ta péoa K kot A tov dtayoviov Tov Kot to Tunuo
KA givon mapdiinio pe 11g Pdoeig tov Kot ico pe
TNV NUSEOPE TOV BAGEDV TOL.

A, KA=2222

loookeléc tparnélio

Opiouog

Ioookelés Tpamédio Aéyetal To Tpoméllo Tov 0moiov ot un TapdAAnAeg mAevpeés eival

ioec.
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Tewustpia A kou B Avkeiov Emuélea: K. Mviwvdknyg

o Io10THTES 1606KEAODS TPATES IOV

Av éva tpanéClo eivorl 1000keAEG, TOTE:
(1) Otywvieg mov TpodcKevTOL o€ o Baon etvar ioeg.
(i) Ot dwydviot Tov givor ioeg.

Kpitiipra yia va givar éva tpanélio 1606KelES

‘Eva tpaméllo eivorl 1606KeAES, av 1oYOEL i OO TIG TOPAKAVE® TPOTAGELS.
(1) Ot yovieg mov mpdokewtal o€ pia fdomn Tov eivar ioeg.
(i1) O1 darydvioi Tov eivan iogg.

AZKHIELY

1. ZoumAnpoorte 11§ TPOTAGELS:
a) To maparinAdypappo mov €xel ioeg daymviovg Adyetan

B) To mapaAinidypappo mov givar opBoymvio Kot popfog Aéyetan

Y) ZT0 TETPAY®OVO Ol O10yDVIOL EXOVV TIG TOPAKAT® O10TNTEC:

2. Tha va gtvon éva teTpamievpo opBoy®VIO TOPIAANAOYPALLO TPETEL:
a) Na €yel 000 yovieg opBég B) Ot drarydvioi Tov va dtyotopovvton
v) Na givol topaAnAdypappo pLe pio yovia opon
d) Na éxet Tig amévavtt yovieg Tov 1oeg
€) Na €xel Tic amévavTt TAEVPEG TOL 10EG.
3. 'Eva mopoaiinioypoppo ogv givor poupog dtav:
o) AVO 01000 IKEC TAEVPEG TOL eivan ioeg B) Ot draydviol Tov TépvovTon KaBETMS
v) Ot amootdoelg TV anévovtt TAELPOV ToV lval 10€g
d) Avo amévovtt TAELPEG TOL gival 1oeg Kol TOPAAANAES
€) Oleg o1 mhevpég ToL ivar ioec.
4. Atveton mopoarAinroypaupo ABTA kon amd Tic anévavtt kopueég Tov A ko I
eépvovpe kabétoug AE kot I'Z ot dtayodvio BA.
a) No amodeilete 6t Ta Tpiyva AAE ko 'BZ givan ioa.

B) Na amoodei&ete 011 10 TeTpdnievpo AET'Z givor mapoaiAnAdypapLpLo.
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Tewustpia A kou B Avkeiov Emuélea: K. Mviwvdknyg

5. Ot dwymvior gvog tetpamievpov ABTA eivar ioeg. Av K, A, M, N givai ta péca
TOV TAEVPOV TOV, amodeite 61t to KAMN givan poppoc.

6. No amodei&ete 0T

o) o LECO TV TAELPOV pOUPOL givarl Kopveég opBoymviov.
B) Ta péoa TV TAELPAOV TETPAYDOVOL EIVOL KOPLPEG AAAOV TETPAYDVOV .

7. Atveron maporinioypappo ABI'A pe yovio B =45°. And 10 péco M g BI'
eépvovpe kabetn mavo ot BI' kot €6t E kou Z ta onpeia oto omoio avtn
tépvel 1ig AB kot AL (1] TIG TPOEKTAGELS TOVG) avTIoTOlYWS. ATodeiETe OTL TO
EBZI" givan tetpdrymvo.

8. Atverar tpiyovo ABI ka1 H onpeio g mievpdg BI' t€to10 dote BH = % .

Av E givar 10 péoo g owapéoov BA, anodei&te 6t HE =// % .

9. Aivetou tpiyovo ABI. And 10 péco M g B ypdopovpe evboypoppo tuqpo MA
ioo Ko mapdAinAio mpog v BA kot éva dAAo ME ico kou mapdAinio mpog v 'A
(to onueia A ko E Bpiokovtan 6to nuieninedo mov opileton and t BIT kot T0 on-

peio A). No amodeitete Ot
a) Ta onueia A, A, E Bpickovtatl otnv 1010 eubeio B) AA=AE
v) H mepipetpoc tov tprydvov MAE 1co0ton pe v mepipetpo tov ABT.

10. No amoodeiete OtL 1 dryotdpog g ophng yoviag opboywviov Tprydvov
dygotopel 1t yovio mov oynupartiletor and 10 Vyog Kot T SAUEGO TOL
OVTIGTOLYOVV GTNV VTTOTEIVOLGO.

11. Xe éva maporinioypappo ABTA givor A = 120° ko 1 d10Tdp0G¢ TG Yoviag
A tépver v AB oto péoov g E.

I. Hyovia A stvau:
a) 30° B) 40° y) 50° d) 60° €) 70°

II. Amodei&te 611 10 Tpiy®vo AAE givan 1000KEAES
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III. Av AB =«.AA 10 K 1000TO0L [LE:
a) 1 B) 2 v) 21 0)3 g) 31
IV. AvEZ 1 Al anoodei&te 6Tt AE = 2EZ.

12. Atveton tpanélio ABI'A pe Baoceig AB, I'A kot AB = g I'A. AvE, Z, H eivan

ta péoa tov I'A, BE, AA avtiotoiywg, va amodeybel 0TL 10 TETPATAELPO
HZI'A sivon mapoarinAdypoppo. Av O givor to onpeio toune g AB kot g
npoéktaons ¢ ['Z, va amodeyyBbel 611 10 OB 1000T0n pe 1M Sopopd tv
Bacewv Tov tpameliov.

13. Atveton 1o tpomélio ABI'A pe Baoeig AB kot I'A ko AB <T'A. TTaipvovue toyoio
onueio M g I'A kou to evovoopue pe ta péca E kot Z tov AA ko BI' avtiotoiymg.
211g mpoektdoels tov MZ kou ME maipvovpe avtiotoiywg svfoypappo tunpoto
ZH =7M xa1 E® = EM. Na anodeitete 611 o onueia O, A, B, H gival cuvevBeiokd.

14. Aiverar icookerég tpiyovo ABI pe kopovon 1o A. v npoéktaocmn g BI' maip-
vovpe onueio M amd to omoio ypdpovpe gvbeiec mapdriinieg mpog Tig AB ko

AT mov tépuvovuv Tic mpoektdoels Tov Al katr AB ota onueia A ko E avrtictoryo.
No oamodeifete 011 11 dtpopd dVO TAELP®OV TOL CYNUATILOUEVOL TOPAAANLO-
yYpappov wobvtal pe kabepid and Tig ioeg TAeLPEG Tov TpLycddvov ABI.

15. Ze tpamélio ABI'A eivar AB//TA ot AB = AA. AegiEte 611 BA elvan

dYy0TONOG NG Yoviag A.
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